
8. НЕФОРМАЛЬНА ПОЛІТИЧНА ОСВІТА ДЛЯ МОЛОДІ 

8.1. Міжнародний республіканський інститут 

Про організацію 

Міжнародний республіканський інститут (МРІ) – неприбуткова та 

непартійна організація, що працює над утвердженням свободи та демократії в 

усьому світі, допомагаючи політичним партіям діяти більш конкретно та 

відповідально, підтримуючи участь громадян у розробці державної політики, та 

сприяючи збільшенню ролі соціально маргіналізованих верств населення, 

включно з жінками та молоддю, у політичному процесі. 

З метою посилення ролі молоді в політичному процесі в Україні МРІ: 

– залучає молодих людей до участі в політичному житті; 

– забезпечує молодь необхідними навичками і знаннями для більш 

ефективного залучення до роботи у сфері управління; 

– допомагає готувати наступне покоління політичних, державних та 

громадських лідерів; 

– залучає молодь до проектів, які допомагають поліпшити життя їхніх 

громад. 

Надаючи особливої ваги роботі з політичними і громадськими активістами 

у віці до 40 років, МРІ проводить різні молодіжні програми у співпраці з 

місцевими осередками політичних партій і громадськими організаціями з метою 

забезпечення ними більш активної участі своїх молодих членів та вдосконалення 

їхньої майстерності задля успішного майбутнього цих організацій, тим самим 

заохочуючи їх до посилення ролі молоді в політичному та громадському житті. 

Завдяки програмам МРІ посилюється вплив молоді у процесах вироблення 

політики та прийняття рішень органами влади. Зібравши молодих людей разом, 

ми забезпечуємо їх необхідними навичками і знаннями для більш ефективного 

залучення до роботи у сфері управління і лобіювання важливих для молоді 

питань. 



Проектна діяльність 

Академія молодого громадянина – це можливість вступного базового 

навчання для молоді, яка прагне більш активно долучитися до діяльності 

громадських організацій та політичних партій.  

Школа молодого політика (YPLS) – пропонує ряд навчальних семінарів 

для молоді у віці 15-17 років, спрямованих на висвітлення питань громадянської 

освіти та адвокаційної діяльності серед молоді. 

Академія політичного лідерства (PLA) – пропонує ряд поглиблених 

семінарів на більш складні теми у сфері політичної та громадянської діяльності, 

які об’єднують членів політичних партій, громадських активістів та депутатів 

місцевих рад у віці до 40 років з усієї України. 

Навчальні поїздки – найактивніші учасники програм YPLS та PLA, які 

виявили максимальну ініціативу щодо реалізації набутого завдяки цим 

програмам досвіду в своїх громадах і організаціях, обираються МРІ для участі в 

навчальних поїздках до країн колишнього радянського блоку, які тепер є 

державами-членами Європейського Союзу. Ці навчальні поїздки націлені на 

отримання передового досвіду для проведення демократичних реформ, а також 

показують приклади того, чого можна досягти в Україні. 

 

8.2. Вища політична школа (центр «Ейдос») 

Про організацію 

Активність центру «Ейдос» спрямована на дослідження та реформування 

сфери публічних фінансів, боротьби з корупцією, підвищення рівня громадської 

та політичної освіти серед населення, розвитку локальної демократії. Свою роль 

організація також вбачає в побудові діалогу та налагодженню комунікації між 



різними сторонами, зокрема між представниками центральних та місцевих 

органів влади, представниками громадськості та місцевою владою, депутатським 

корпусом та виборцями, активними громадянами в різних регіонах України. 

Проектна діяльність 

З 2010 року Центр «Ейдос» проводить заходи з неформальної освіти молоді 

у форматі Вищої політичної школи (ВПШ). Серед учасників ВПШ – 

представники громадських об’єднань, політичних партій, а також представники 

органів місцевого самоврядування. 

Навчання відбувається у вигляді серії триденних семінарів у різних 

регіонах України для 2 груп. У програмі навчання 2019 року були такі теми: 

політичні ідеології, базові цінності, енергоефективність, правосвідомість, 

конституційні системи України та інших держав. Головні акценти в ході 

навчання – ціннісні аспекти та якісна політична освіта. 

Участь у школі безкоштовна. Взяти участь у школі можуть кандидати від 

18 до 29 років на основі конкурсного відбору. 

 

http://eidos.org.ua/proekty/vyscha-politychna-shkola-novi-pryntsypy-liderstva/

